

## EDITAL CONJUNTO Nº 3/2024

### ERRATA

Onde se lê:

#### CRONOGRAMA - EDITAL CONJUNTO Nº 3/2024

Resultado final no D.O.U.	09/10/2024
---------------------------	------------

Leia-se:

#### CRONOGRAMA - EDITAL CONJUNTO Nº 3/2024

Resultado final no D.O.U.	aguardando publicação do Ministério da Saúde
---------------------------	--

Porto Alegre, 10 de outubro de 2024.